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onlineweg.de startet seine digitale Dienstleistung in der Schweiz  

onlineweg.de Touristik GmbH will gemeinsam mit einem Generalagenten in Basel möglichst viele Reisebüros  

für einen wettbewerbsfähigen, professionellen und individuellen Internetauftritt in der Schweiz gewinnen   

 

München, 10. April 2017 – Der digitale Wandel geht auch für die Reisebüros in der Schweiz mit hoher Geschwindigkeit 

weiter. Deshalb stellt onlineweg.de jetzt auch in der Schweiz das in 15 Jahren erworbene digitale Know How zur Verfügung. 

Um den Besonderheiten der Schweizer Reisebüros gerecht zu werden arbeitet onlineweg.de mit dem renommierten 

Reisebüro Travel Point AG in Basel zusammen. Der Eigentümer von Travel Point AG, Herr Roger Berberat, vertritt 

onlineweg.de als Generalagent für den kompletten Schweizer Markt. Travel Point AG und onlineweg.de sind seit Oktober 

2005 Partner. Diese langjährige Kooperation ist eine sehr solide Basis für gemeinsame neue Herausforderungen. 

 

Die digitalen Anforderungen an moderne Reisebüros werden auch in der Schweiz zunehmend komplexer. Deshalb hat 

onlineweg.de die Webseiten optimiert und noch stärker individualisiert. Selbstverständlich können deshalb die Reisepreise 

in den Buchungsmaschinen auch in Schweizer Franken angezeigt werden. Die Webseiten für die französischen und 

italienischen Landesteile in der Schweiz sind in der jeweiligen Sprache vorhanden. Begonnen wurde natürlich auch bereits 

mit den Übersetzungen der Webseite mit Schweizer Ausdrücken wie Ferien anstatt Urlaub etc.   

 

„Wir freuen uns unter diesen Voraussetzungen auf eine erfolgreiche und vertrauensvolle Zusammenarbeit mit Roger 

Berberat, unserem Generalagenten in Basel. Gleichzeitig sind wir sicher, gemeinsam die Herausforderungen zu meistern 

und viele Kollegen in der Schweiz von unseren Leistungen überzeugen zu können“, betont Hans Simon, Geschäftsführer 

der onlineweg.de Touristik GmbH.  

 

Selbstverständlich wird onlineweg.de seine Generalagentur in Basel so gut wie möglich unterstützen. Alle Aufgaben im IT-

Bereich werden für alle Schweizer Reisebüros in München erledigt. Insbesondere der gewohnt professionelle und 

umfassende Support des Münchner Technik-Teams steht den Reisebüros in der Schweiz in vollem Umfang zur Verfügung. 

Die gesamte Buchungsabwicklung sowie die Abrechnung mit den Partnerbüros in der Schweiz werden jedoch über die 

Generalagentur in Basel abgewickelt. „Mit dieser optimalen Aufgabenteilung erreichen wir die bestmöglichen Leistungen 

für meine Schweizer Kollegen. In Kürze werden wir die ersten Informationsveranstaltungen starten, zu denen ich die 

Inhaber der Reisebüros schon heute herzlich einlade“, sagt Roger Berberat, Inhaber von Travel Point AG in Basel. 

Selbstverständlich können auf Wunsch online Buchungen ganz oder teilweise über vorhandene  eigene Agenturverträge 

mit Inkasso vom jeweiligen Reisebüro in der Schweiz in EURO oder CHF abgewickelt werden. 

 

 

Informationen zu onlineweg.de: 

Die onlineweg.de Touristik GmbH ist die gemeinsame Internet-Marke für Reisebüros, die eine professionelle 

Internetlösung suchen. Der Mehrwert für den Urlauber entsteht aus der Kombination der hoch entwickelten 

Online-Plattform mit der flächendeckenden Beraterkompetenz der Partner-Reisebüros. Mittlerweile sind über 

1.280 Reisebüros aktiv an die onlineweg.de-Systeme angeschlossen. 


